
 

Καλωςορίςατε ςτη ςχολική μασ γιορτή για την εθνική μασ 

επέτειο τησ 28ησ Οκτωβρίου 1940! 

 

Η ςχολικι μασ γιορτι ξεκίνθςε με μια  ςφντομθ αναφορά ςτα ιςτορικά γεγονότα τθσ 

θμζρασ και τθν αξία τουσ για τθν ελλθνικι ιςτορία και τον  πολιτιςμό.  

 

Η χορωδία μασ τραγουδάει  ςχολικό  τραγοφδι   για τθν  εκνικι μασ επζτειο : «΢αν 

ςιμερα παιδιά…..»! 



 

«Οι Ζλλθνεσ φαντάροι ετοιμάηονται για  το Μζτωπο» και απαγγζλλουν ποιιματα ! 

 

 

«Σο τρζνο ςφυρίηει και αποχωρεί μαηί με τουσ φαντάρουσ μασ! Σθν ϊρα του 

αποχωριςμοφ οι μανάδεσ χαιρετοφν τα παιδιά τουσ»   με τθ ςυνοδεία του τραγουδιοφ 

«Παιδιά τθσ Ελλάδοσ ,παιδιά». 



 

Απαγγζλουμε ποιιματα για το ζνδοξο 1940 ,τθν πατρίδα και τθ λευτεριά! 

 

Απαγγζλουμε ποιιματα για το  θρωικό ΟΧΙ των Ελλινων ! 

 



 

Περιφορά τθσ ελλθνικισ ςθμαίασ  από τθν ομάδα των κοριτςιϊν που τθν ραίνουν με 

ροδοπζταλα ! 

 

Απαγγζλουμε ποιιματα για τθν τιμι τθσ ςθμαίασ μασ ! 

 

Η χορωδία μασ τραγουδά το  τραγοφδι τθσ ΢. Βζμπο : «Ο Ντοφτςε»! 

 



 

Η Δόξα και θ Νίκθ τιμοφν τθν Ελλάδα μασ με το ςπακί και το δάφνινο ςτεφάνι ! 

 

Η Ελλάδα  κρατάει τθ ςθμαία τθσ και αναμζνει τον Ήλιο τον θλιάτορα (του Οδυςςζα 

Ελφτθ) να τθσ χαρίςει το φωσ του ! 



 

Με τθ ςυνοδεία του ομϊνυμου μελοποιθμζνου ποιιματοσ του Οδυςςζα Ελφτθ,  

ζρχεται ο Ήλιοσ ,ο θλιάτορασ ,φωτίηει τθν Ελλάδα με τισ θλιαχτίδεσ του και τθσ χαρίηει 

ολόχρυςο ςταυρό για να κοςμεί τθν ςθμαία τθσ !Η Ελλάδα τοποκετεί τον ςταυρό ςτθ 

ςθμαία τθσ και ακολουκεί τον Ήλιο ςτθν πορεία του γεμάτθ φωσ! 

 



Η Ειρινθ (του Αριςτοφάνθ ) καταφκάνει μαηί με τα περιςτζρια τθσ, που πετοφν για να 

μεταδϊςουν το μινυμά τθσ  παντοφ !Η δραματοποίθςθ ςυνοδεφεται από  το 

μελοποιθμζνο ποίθμα του Γ. Ρίτςου «Ειρινθ», το οποίο απαγγζλει ο ίδιοσ ο ποιθτισ και 

ερμθνεφεται  από τθν χορωδία Σρικάλων και τθν Σερψιχόρθ Παπαςτεφάνου . 

 

Σα περιςτζρια τθσ Ειρινθσ μεταφζρουν το μινυμά τθσ  με μικροφσ και μεγάλουσ ! 

 



Η ςχολικι μασ γιορτι τελειϊνει με τα  παιδιά να παρελαφνουν κρατϊντασ τθν ελλθνικι 

ςθμαία   και κατόπιν να ψάλλουν τον  Εκνικό  μασ Ύμνο ! 

 

Χρόνια πολλά ςε όλουσ , ελεφκερα και ειρθνικά! 

΢ασ ευχαριςτοφμε κερμά! 

 


